1° Basico Matematicas

Contando numeros hasta el 100 contando en grupos de 10

Usando la tabla del 100 responde:

e Ejercicios

1. Pepe estas en el 5 y quiere avanzar hasta la zanahoria ¢ Cuantos saltos

debe dar?
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5 mds saltos para llegar al 15
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2. Pepe estas en el 23 y quiere comerse la zanahoria ¢ Cuantos saltos debe

dar?
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23 menos saltes para llegar al 11
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3. Pepe estas en el 55 y quiere comerse la zanahoria ¢ Cuantos saltos debe

dar?
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4. Pepe esta en el 45 y retrocedié 20 saltos para encontrar la zanahoria
¢ Donde esta ubicada entonces la zanahoria?
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45 menos 20 saltos para llegar al
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5. Pepe esta en el 20 y retrocedié 30 saltos para encontrar la zanahoria
¢ Donde esta ubicada entonces la zanahoria?
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20 mds 30 saltos para llegar al ___
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6. Agrupa utilizando cuerdas las siguientes colecciones de 10 en 10 y luego

cuenta cuanto hay en total:




1) ¢Cuantas trompetas hay?

Hay grupos de 10 trompetas qﬁ@
Quedan trompetas sin agrupar

En total hay trompetas ﬁ

2) ¢Cuantos tambores hay?

Hay grupos de 10 tambores ﬁ

Quedan tambores sin agrupar @

En total hay tambores e @
SRR

3) ¢Cuantas flautas hay?

o
Hay __ grupos de 10 flautas ]
Quedan flautas sin agrupar :
En total hay flautas i

===




4) ¢Cuantas quenas hay?

Hay grupos de 10 quenas
Quedan quenas sin agrupar
En total hay quenas




